ACTIVIDAD 3

1. Los siguientes son los 26.053 = 25.629=25.721 = 26.210 = 25.910 = 25.995
valores de la UF durante 11
meses del aflo 2016: 26.145 = 26.224 = 25,814 = 26.315 = 26.263

a) ¢Cual fue el valor promedio de la UF en ese periodo?

b) ;Cual es la mediana del conjunto de datos?

d) ¢A qué cuartil pertenece el valor 25.995?

e) Muestra dos datos que estén en el cuartil superior.

f) Representa los datos en un diagrama de caja y bigote.
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Responde nuevamente el cuadro inicial, marcando con una X
el recuadro que refleje tu nivel de conocimiento en relacion a las

medidas de posicion.

¢Cuanto sabes sobre
MEDIDAS DE POSICION?

Percentiles

Comparacion de poblaciones

No lo conozco

Lo he escuchado,
pero no lo
entiendo

Lo entiendo mas
0 menos, no lo
podria explicar a
otra persona

Lo puedo explicar
a un companero/a

Compara estas respuestas, con las que diste en la primera pagina

de esta guia ;como ha cambiado tu aprendizaje?
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